Отчет
Главы администрации сельского поселения «Деревня Брюхово»
за 2019 финансовый год
        Сельское поселение «Деревня Брюхово» расположено в северной части Медынского района. В состав сельского поселения входят десять населенных пунктов. Зарегистрировано и постоянно проживают на территории СП «Деревня Брюхово» на конец 2019 года 210 человек. Основная часть населения проживает в д. Брюхово и с. Егорье.
В остальных населенных пунктах проживает по несколько семей. Это в основном пенсионеры.
В с. Егорье проживает5 детей школьного возраста. В д. Брюхово проживает 4 детей школьного возраста. Школы в СП «Деревня Брюхово» нет. Дети учатся в Кременской средней школе. До школы и из школы детей возит школьный автобус. Также до с. Егорье ходит рейсовый автобус 2 раза в неделю. Также в с. Егорье есть небольшое сельхозпредприятие «Агротон», в котором работают местные жители. Больше пока никаких предприятий нет. И поэтому местное население трудоспособного возраста в поисках работы выезжает в другие регионы.
В летний период население увеличивается в несколько раз за счет «дачников». Это ещё и благодаря тому, что мы расположены на границе с Московской областью, а места у нас привлекательные, неплохие для сельской местности дороги, и поэтому интенсивно проходит застройка когда-то вымирающих деревень.
Еще на территории СП «Деревня Брюхово» располагаются 4 садоводческих товарищества.
Для обеспечения продуктами питания в с. Егорье и д. Брюхово есть магазины с достаточно большим ассортиментом продуктов. В отдаленные деревни продукты поставляет автолавка. Для улучшения качества дорог и более комфортного передвижения администрация СП «Деревня Брюхово» исходя из своих возможностей производит в летнее время ямочный ремонт дорог. В 2019 году была отремонтирована дорога до д. Сазоново и часть дороги по д. Сазоново. Также была приведена в порядок дорога от д. Сазоново до с. Троицкое. Еще была отремонтирована дорога до д. Свердлово. В зимнее время все дороги регулярно очищаются от снега. Администрация СП «Деревня Брюхово» заключает договора с частными лицами, у которых есть специальная техника и эти люди обеспечивают возможность передвижения в зимний период. Хочется назвать этих людей- это Белов Максим и Зуев Максим, и сказать им большое спасибо за их труд. Также частично была отремонтирована дорога в с. Егорье.
В общей сложности, приведение в порядок дорог в летнее время и расчистка и расчистка дорог зимой обошлась бюджету поселения в 681337 руб 58 коп.
Значительную сумму денежных средств, а именно 473636 руб. 19 коп. из бюджета поселения было израсходовано на уличное освещение и водопользование.
На территории СП «Деревня Брюхово», а именно в д. Свердлово, в д. Брюхово, в с. Егорье есть центральный водопровод. В 2019 году были приобретены новые насосы для водопроводных башен в с. Егорье и д. Брюхово. Также производились периодические замены перегоревших лампочек и датчиков освещения.
В д. Брюхово есть пешеходный переход через реку Бычёк. Он пришел в негодность. Было принято решение заменить пешеходный переход. Работа была выполнена. На устройство пешеходного перехода было израсходовано 22000 рублей.
В летнее время, когда происходит интенсивный рост травы, во избежание опасности возгорания несколько раз производился окос травы вдоль обочин дорог и населенных пунктов. На эти мероприятия было израсходовано 89544 руб. 24 коп. Также был заключен договор с частным лицом на окос травы около администрации СП, на детской площадке в с. Егорье, также на Братских могилах в с.Егорье и д. Свердлово.
Для отопления здания администрации в 2019 году приобретались дрова, производилась их распиловка, расколка, укладка. На эти работы было израсходовано 108656 руб. 04 коп.
В администрации СП «Деревня Брюхово» для выполнения более оперативного решения задач, есть автомобиль. В 2019 году была приобретена резина, так как старая пришла в негодность. На резину было израсходовано 16600 руб. В течение года приходилось несколько раз ремонтировать автомобиль. Для приобретения горюче-смазочных материалов и ремонт автомобиля за 2019 год было израсходовано108405 руб.
Для приобретения подарков детям на Новогоднюю елку было израсходовано 13500 руб.
Еще одна статья расходов- доплата к пенсии бывшей главе администрации Кошелевой Т.Е.- 56160 руб.
Для поведения косметического решения памятников в с.Егорье и д. Свердлово к Дню Победы приобреталась краска, венки на сумму 7940 руб.
За вывоз ТБО администрация израсходовала 1342 руб.
Для обновления генерального плана развития поселения было израсходовано из бюджета поселения - 27148 руб. 50 коп.
За работу по обеспечению воинского учета в поселении было израсходовано 4143 руб. 34 коп.
На заработную плату главы администрации поселения было использовано 348325 руб. 54 коп.
Начисления на заработную плату составили 103986 руб. 58 коп.
На заработную плату эксперта администрации было использовано – 140479 руб. 61 коп.
Начисление на заработную плату составили 41501 руб. 44 коп.
Услуги связи составили 2707 руб. 72 коп.
Но самым масштабным мероприятием в 2019 году стало участие поселения в программе местных инициатив граждан. СП «Деревня Брюхово» стало таким участником. Был проведен сход граждан в д. Брюхово и жители единогласно высказались за то, чтобы отремонтировать старый водопровод. По программе был ряд условий, которые необходимо было выполнить. Необходимо было составить проектно-сметную документацию, пройти экспертизу этой проектно-сметной документации. Также предполагалось софинансирование – часть денег должна внести администрация СП «Деревня Брюхово», 45% от сметной стоимости должны собрать непосредственно жители. В итоге пройдя все необходимые процедуры, выполнив все условия конкурса в д. Брюхово был отремонтирован участок водопровода общей протяженностью 1 км 200 метров. В итоге сборы с населения составили – 38000 рублей. Администрация СП «Деревня Брюхово» внесла в это мероприятие 199102 рубля. Общая сумма с учетом финансирования Министерством финансов Калужской области составляет 655000 рублей.
Вот в основном все расходы, произведенные администрацией СП «Деревня Брюхово» за 2019 год. В итоге расходы составили 2657748 руб. 44 коп.
За период с 1.01.2019 года исполнение бюджета сельского поселения «Деревня Брюхово» выглядит следующим образом.
Далее хочется сказать о планах на 2020 год. Зимой также будем заниматься расчисткой дорог от снега.
Приступим к работе по подготовке места, где будет установлен ФАП. Он будет располагаться в с. Егорье рядом с детской площадкой. Администрация обязуется подготовить документально земельный участок площадью 200 кв.м. Также обеспечить подвод электричества, воды и водоотведение до границ участка.
Еще очень важная работа ждет в 2020 году. Это восстановительные работы с канализационными сетями, расположенными в с. Егорье. Некоторые работы уже начались в 2019 году. Это оформление в собственность поселения канализационных сетей. На сегодня уже сделан технический план. Есть надежда, что все эти работы будут выполнены в текущем году.
В летний период будут продолжены работы по ямочному ремонту внутрипоселенческих работ.
Надеюсь будем участвовать в программе с местными инициативами. Необходимо проводить работы по установке энергосберегающих фонарей уличного освещения в населенных пунктах.
Еще надо приобрести контейнер в д. Павлищево.
Доделать колодец в с. Егорье.
Также провести косметический ремонт на Братских могилах в с. Егорье и д. Свердлово.
Ну и конечно будем решать и другие вопросы по улучшению качества жизни наших жителей.
СПАСИБО!
Глава администрации
сельского поселения
«Деревня Брюхово»                                                                               В.В. Арчаков.
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